

ZMLUVA O SPOLUORGANIZOVANÍ UMELECKÉHO PROGRAMU

uzavretá medzi

Usporiadateľom (strana A):

Názov spoločnosti: StArt, občianske združenie
Zastúpenie: Ing. Dorota Sklenáriková – podpredseda o.z.
Sídlo: Akademická 952/4, 94901 Nitra
IČO: 51549069
DIČ: -
Bank. spojenie: Tatra banka, a.s.
IBAN: SK45 1100 0000 0029 4105 5117
BIC: TATRSKBX
Kontaktná osoba: Ing. Dorota Sklenáriková, dorota@startagency.sk

v Divadelnom predstavení : „Ťapákovci“

Spoluusporiadateľom (strana B):

Názov:	Mestské stredisko kultúry a športu
Sídlo:	Námestie A. Hlinku 1, 953 01 Zlaté Moravce
Zastúpené riaditeľkou:	Bc. Simonou Holubovou
IČO:	42208033
DIČ:	2820009060
IBAN:	SK48 0200 0000 0029 6863 3255
BIC:	SUBASKBX
Kontaktná osoba:	PaedDr. Klaudia Ivanovičová, tel.0905/964475

I. Predmet Zmluvy:

Zmluvné strany sa dohodli na zorganizovaní nasledovného divadelného predstavenia vo vzájomnej súčinnosti.

Názov divadelného predstavenia: „Ťapákovci“ (ďalej len divadelné predstavenie resp. program)

Interpreti: Marek Majeský, Marián Labuda ml., Kristián Zsille, Roman Hatala, Rado Konečný, Zuzana Nováková, Martina Bučková, Ľudmila Iványiová, Jana Feketeová, Klaudia Belicová

Miesto konania: divadelná sála MSKŠ Zlaté Moravce

Dátum: 27. apríla 2019

Začiatok predstavenia: 19:00 hod

Dĺžka predstavenia: 80 min

Čas sprístupnenia priestoru: od 14:00 hod

II. Práva a povinnosti zmluvných strán

Strana A sa zaväzuje zaistiť program, t.j. kompletne zabezpečenie divadelného predstavenia v nasledujúcom rozsahu:

- a. zabezpečenie vyššie spomenutých účinkujúcich pre predstavenie vrátane ich dopravy, doprava a inštalácia scény, v prípade potreby zabezpečenie technického vybavenia a ubytovania pre účinkujúcich,
- b. dodanie elektronickej verzie plagátov vo formáte A2 a ostatných reklamných materiálov podľa dohody. Počet tlačенých plagátov - 30 ks vo formáte A2,
- c. vysporiadanie autorských práv a licenčných poplatkov.

Usporiadateľ, v mene umelcov, môže odstúpiť od zmluvy iba v prípadoch týkajúcich sa ich osôb, ktoré nezavinia ani úmyselne ani z nedbanlivosti, v dôsledku choroby, úmrtia v rodine a iné. Dôvod odstúpenia je povinná oznámiť spoluusporiadateľovi, akonáhle sa o ňom dozvie. Obe strany dohodnú náhradný termín vystúpenia.

Strana B sa na vlastné náklady zaväzuje:

- a. zabezpečiť a poskytnúť priestory pre divadelné predstavenie definované v bode I. tejto zmluvy ako miesto konania,
- b. zabezpečiť technické požiadavky predstavenia a to najmä poskytnúť základnú osvetľovaciu a zvukovú techniku, zabezpečiť protipožiarnu ochranu a ostatné požiadavky súvisiace s organizáciou verejného podujatia v zmysle platných predpisov SR,
- c. pripraviť a zabezpečiť riadnu a včasnú propagáciu podujatia a to konkrétne:
 - i. výlep doručených plagátov
 - ii. umiestnenie bannerov na webovú stránku mesta Zlaté Moravce a MSKŠ
 - iii. ďalšiu propagáciu vo forme – v mesačnom periodiku Tekovské noviny
- d. zabezpečiť predaj vstupeniek v priestoroch kancelárie MSKŠ, Zlaté Moravce
- e. pred predstavením zabezpečiť občerstvenie pre hercov

V prípade porušenia nejakej z vyššie uvedených povinností jednou zo zmluvných strán, môže poškodená strana žiadať o zníženie provízie druhej strany o 5% z pôvodnej dohodnutej provízie.

Spoluusporiadateľ (strana B) je povinný zabezpečiť predstavenie tak, aby bolo riadne pripravené podľa podmienok uvedených vyššie a tiež zaistiť, aby neboli zhotovované žiadne zvukové, či obrazové záznamy, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Spoluusporiadateľ môže od zmluvy odstúpiť iba z dôvodu nepredvídateľnej a neodvratiteľnej udalosti, t.j. epidémia, prírodná katastrofa, úradný zákaz a iné.

Pokiaľ sa vystúpenie neuskutoční vinou spoluusporiadateľa, tento uhradí Strane A všetky vzniknuté náklady, vrátane honorárov pre účinkujúcich.

III. Odmena a finančné vyrovnanie

Strana A sa zaväzuje strane B vyplatiť odmenu 15% z každej predanej vstupenky v miestnej pokladni v deň predstavenia, Strana B vyplatí 85 % odmenu z každej predanej vstupenky v miestnej pokladni v nasledujúci deň konania predstavenia na základe vystavenej faktúry, ktorá bude mať všetky náležitosti daňového dokladu podľa ustanovení príslušných právnych predpisov.

Cena vstupenky v predpredaji: 15,- EUR

Cena vstupenky v deň predstavenia: 15,- EUR

IV. Všeobecné podmienky zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára medzi StArt, občianske združenie, v zastúpení podpredsedkyňou Ing. Dorotou Sklenárikovou a spoluusporiadateľom Mestským strediskom kultúry a športu, v zastúpení riaditeľkou Bc. Simonou Holubovou.

Potvrdenú zmluvu o vystúpení treba vrátiť do 5 dní od doručenia, alebo písomne odmietnuť.


Táto zmluva je spísaná v dvoch rovnopisoch, pre každú zmluvnú stranu po jednom vyhotovení a vstupuje do platnosti dňom podpísania obomi stranami.

Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve dohodnú a potvrdia zmluvné strany v písomnej forme.

Odstúpenie od tejto zmluvy je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán a táto dohoda bude potvrdená písomne.

Podpisy oboch zmluvných strán

V, dňa *12. 2. 2019*.


StArt
Občianske združenie
Akademická 952/4
949 01 Nitra
ICO: 51549069
StArt

V Zlatých Moravciach, dňa *31. 1. 2019*

MESTSKÉ STREDISKO
KULTÚRY A ŠPORTU p.o.
NÁMESTIE A. HLINKY 1
953 01 ZLATÉ MORAVCE
IČO: 42208033
Holubová

Bc. Simona Holubová